

Рецензия

на выпускную квалификационную работу студентки 6 курса Института психолого-педагогического образования Гуриной Ольги Игоревны по теме «Особенности познавательного интереса учащихся вторых классов общеобразовательной школы»

Актуальность рассматриваемой выпускной квалификационной работы определена необходимостью изучения развития познавательного интереса учащихся вторых классов общеобразовательной школы, поскольку отсутствие у школьников стремления к учебе отражается на их обучении. В связи с этим, данное исследование имеет прикладной характер, а его результаты могут быть использованы в практике начального образования.

В представленной работе содержание проблемы раскрыто. Каждый раздел работы проработан в соответствии с проблемой и имеет выводы, обобщающие теоретический и практический материал.

В теоретической части работы, был проведен аналитический обзор литературы, дана психолого-педагогическая характеристика детей младшего школьного возраста; раскрыта сущность понятия «познавательный интерес»; рассмотрен вопрос развития познавательного интереса в младшем школьном возрасте.

С целью изучения познавательного интереса учащихся вторых классов был подобран комплекс диагностических методов и методик. Достоинством исследования является факт того, что автор представил достаточно объективную информацию об особенностях развития познавательного интереса второклассников. Далее О.И. Гурина разрабатывает рекомендации для педагогов по развитию познавательного интереса учащихся вторых классов общеобразовательной школы.

В заключение, хотелось бы узнать у автора:

1. в чем заключается новизна исследования;
2. соотносились ли полученные результаты о выявленных особенностях познавательного интереса второклассников с разработанными рекомендациями.

Таким образом, исследование имеет законченный характер и заслуживает положительной оценки.

Рецензент:

к.психол.н., доцент кафедры
психологии детства
КГПУ им. В.П. Астафьева



Е.Ю. Дубовик